

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора Яблонского Петра Казимирович о Беляеве Глебе Сергеевиче – авторе диссертации на тему «Трансбронхиальная криобиопсия в диагностике диссеминированных заболеваний легких», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Беляев Глеб Сергеевич, 1992 г.р., в 2015 году окончил Северо-Западный государственный медицинский университет им И. И. Мечникова по специальности "лечебное дело". В 2015-2017 гг. прошел подготовку в клинической ординатуре по специальности «торакальная хирургия» в ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России. Пройшел профессиональную переподготовку по специальности «эндоскопия». В дальнейшем в 2021 году поступил на обучение по программе подготовки научно-педагогических кадров в очной аспирантуре по направлению подготовки клиническая медицина на базе ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России.

Работает в ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России с 2018 года по настоящее время. С 2021 г. также является преподавателем учебного отдела ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России.

В период обучения в СЗГМУ им. И. И. Мечникова проявил интерес к научно-исследовательской работе, будучи членом студенческого научного общества на кафедре общей хирургии. В этот период он также регулярно посещал заседания студенческого научного общества на кафедрах общей и госпитальной хирургии, где выступал с различными докладами.

Г. С. Беляев., работая над диссертационной работой, всесторонне изучил отечественную и зарубежную литературу, касающуюся диагностики диссеминированных заболеваний легких. Совместно с научным руководителем были определены цель и задачи исследования, самостоятельно разработан дизайн исследования, осуществлен набор клинического материала и составление базы данных, включающую в себя информация о 155, все инвазивные эндоскопические исследования которым были выполнены Беляевым Г. С. самостоятельно. Все научные положения диссертационной работы, ее выводы и практические рекомендации являются результатом работы автора по тщательному анализу и обобщению первичного материала и последующей его статистической обработки.

Результаты диссертационного исследования Г. С. Беляева, опубликованы в 5 научных работах, среди которых 3 статьи в изданиях, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК.. Основные положения диссертационного исследования доложены и обсуждены на 13-й научно-практической конференции Актуальные вопросы эндоскопии (Санкт-Петербург, 2022 г), 14-й научно-практической конференции Актуальные вопросы эндоскопии (Санкт-Петербург 2023 г), 12-м международном конгрессе Актуальные направления современной кардиоторакальной хирургии. Основные положения диссертации внедрены в практику работы Центра торакальной хирургии и учебного отдела ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России.

Высокий уровень профессиональной подготовки, личная ответственность за результаты проведенного исследования, внимательное отношение к пациентам и

большой исследовательский потенциал позволяют считать Г. С. Беляева сформировавшимся ученым, достойным присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук, профессор, заслуженный врач
РФ, директор ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России,
главный внештатный специалист-торакальный хирург
Минздрава России

08.04.2024



И. К. Яблонский

191036, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д. 2-4

Тел.: 8 (812) 775 75 50, доб. 5556

Электронный адрес: Piotr_yablonskii@mail.ru